

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 54 (3564)
Год издания 23-й

СРЕДА, 9 мая 1962 года

Цена 1 коп.

Сегодня исполняется 17 лет со дня разгрома советскими Вооруженными Силами гитлеровской Германии.

Слава советским воинам, стоящим на страже мира и созидания!

Закрепив успехи предмайского соревнования, создадим условия для успешного выполнения плана четвертого года семилетки!

Больше металла для нужд сельского хозяйства

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ВТОРОГО МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА КО ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

По инициативе коллектива Воскресенского химического комбината по всей стране разворачивается социалистическое соревнование за дополнительное производство в 1962 году промышленной продукции для сельского хозяйства.

Сталеплавыльщики мартеновского цеха № 2 понимают, что успешная работа машиностроителей, ввод новых мощностей на химических заводах, обеспечивающих своей продукцией сельское хозяйство, возможны только при условии обеспечения народного хозяйства высококачественным металлом.

Следя патриотическому почину химиков и развивая начатое в цехе коллективом печи № 4 соревнование за достижение наибольшей производительности печи, сталеплавыльщики мартеновского цеха № 2 обязуются:

1. Выплавить к нашему традиционному празднику — Дню металлурга — 3000 тонн стали сверх плана для нужд сельского хозяйства.
 2. Заказы на металлы, предназначенный для сельского хозяйства, выполнять своевременно.
 3. Выполнить план мероприятий 1962 года по оказанию материально-технической помощи подшефному совхозу.
 4. Распространять опыт высокопроизводительной работы коллектива печи № 4 среди всех сталеваров цеха.
 5. С целью улучшения качества металла провести обучение инженерно-технических работников и рабочих ведущих профессий новым технологическим инструкциям — картам.
- Обязательства обсуждены и приняты на собраниях трудящихся цеха.



Итоги выполнения производственного плана за апрель 1962 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижне-Тагильскому комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	101,6	102,4	103,3	Кокс	100,0	100,4	100,6	Агломерат	102,2	101,9	105,9
Сталь	101,6	101,9	100,6	Руда	101,9	102,6	102,7	Огнеупоры	107,1	102,4	102,0
Прокат	101,5	100,8	102,9								

Итоги выполнения производственного плана за апрель 1962 года по цехам и агрегатам (в процентах)

М М К			К М К			Н Т М К		
Мартеновский цех № 2	102,6		Мартеновский цех № 1	101,3		Мартеновский цех № 1		100,4
Мартеновский цех № 3	101,6		Мартеновский цех № 2	102,4		Мартеновский цех № 2		101,1
Обжимной цех	101,7		Обжимной цех	104,2				
Копровый цех	102,8		Копровый цех	101,5				
Ж Д Т	110,7		Ж Д Т	103,9				
Доменная печь № 2	103,7		Доменная печь № 1	116,1				
Доменная печь № 3	104,6		Доменная печь № 3	101,3		Доменная печь № 2		104,1
Доменная печь № 4	105,1							
Доменная печь № 6	102,2		Доменная печь № 2	101,3				
Мартеновская печь № 2	104,1		Мартеновская печь № 2	101,4				
Мартеновская печь № 3	95,5		Мартеновская печь № 3	101,3		Мартеновская печь № 15		101,3
Мартеновская печь № 6	102,5							
Мартеновская печь № 12	105,1		Мартеновская печь № 10	102,2				
Мартеновская печь № 13	105,1		Мартеновская печь № 7	101,3				
Мартеновская печь № 19	100,1		Мартеновская печь № 15	105,0				
Мартеновская печь № 22	104,1		Мартеновская печь № 8	102,6				
Блюминг № 2	103,3					Блюминг		95,3
Среднелистовой стан	100,9		Листопрокатный цех	101,1				
Стан «500»	100,0		Среднесортный цех	100,5				

В парткоме и профкоме комбината

Об инициативе сталеплавыльщиков второго цеха

Коллектив мартеновского цеха № 2 по почину работников Воскресенского химического комбината включился в социалистическое соревнование за дополнительное производство продукции для сельского хозяйства в четвертом году семилетки.

Партийный комитет и профком комбината, обсудив на совместном заседании обязательства сталеплавыльщиков второго мартеновского цеха, предлагают всем партийным и профсоюзным организациям комбината широко развернуть социалистическое соревнование по инициативе мартеновцев.

Будем достойны почетного звания

Весть о том, что нашей третьей домне присвоили почетное звание имени газеты «Правда», наполнило радостью наши сердца. Это почетное звание уже держала наша печь в годы предвоенных пятилеток, славную традицию продолжаем на новых рубежах семилетки построения коммунизма.

Из домеников того периода соревнования под переходящим знаменем «Правды» у нас трудится мастер Н. Феоданов и старший горновой Иван Егорович Цирульников. Большой трудовой путь прошел т. Цирульников, его проводили на пенсию, но остался еще поработать, отдавая свои знания борьбе за сверхплановый чугун.

Славное пятидесятилетие «Правды» мы встретили высокими трудовыми показателями. В апреле коллектив нашей печи сварил сверх плана 2447 тонн чугуна, достигнув наилучшего в цехе показателя коэффициента использования полезного объема домны 0,552.

Приняв майскую вахту, мы продолжаем трудиться так же слаженно, передаем по бригадам печь в отличном состоянии и за 6 дней выплавляли 178 тонн сверхпланового чугуна.

Коллектив уверенно борется за успехи, чтобы быть достойным почетного звания.

О. ПАПИН,
мастер третьей домны.

В честь Дня радио

В связи с Днем радио за успехи в соревновании по внедрению на комбинате промышленного телевидения и радиосвязи дирекция и профком комбината наградили ряд работников цеха связи Почетными грамотами.

Среди награжденных старший электромеханик Г. П. Артемьев, электромеханик П. С. Кузнецов, мастер П. А. Кисель, электромонтеры В. Ф. Чистяков, Г. Г. Клименко, О. М. Царюкова и другие.

Редакция газеты «Магнитогорский металл» горячо благодарит всех работников и читателей газеты за поздравления, пожелания и замечания в связи с Днем

советской печати и 50-летием «Правды».

Все замечания и пожелания редакция учит в своей работе.

Награды достойным

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 4 мая 1962 г. в связи с 50-летием газеты «Правда», за плодотворную работу в области журналистики и, отмечая большие заслуги в развитии советской печати, издательского дела, радио и телевидения, наградила по Челябинской области

ОРДЕНОМ «ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ»
Дробышевского Вячеслава Ивановича — редактора областной газеты «Челябинский рабочий».

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»
Файзуллина Абдуллу Шарифеевича — редактора межрайонной газеты «Ленинский путь», Челябинская область.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»
1. Горшкова Михаила Егоровича — рабочего

журнала «Рабоче-крестьянский корреспондент», машиниста экскаватора рудника горы Магнитной, Челябинская область.

2. Карлаша Ивана Николаевича — редактора Миасской городской редакции радиовещания, Челябинская область.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

1. Дубровского Павла Васильевича — редактора многотиражной газеты Челябинского тракторного завода.

2. Мещерянова Бориса Михайловича — заведующего сектором печати Челябинского обкома КПСС.

3. Суворова Георгия Петровича — заведующего отделом городской газеты «Магнитогорский рабочий», Челябинская область.



На городском торжественном собрании, посвященном Дню советской печати и пятидесятилетию «Правды». Фото Е. Карпова.